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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  DEL AYUNTAMIENTO PLENO  DE  BÈLGIDA   

(VALENCIA)  CELEBRADA EL DÍA 29 DE ABRIL DE 2021                                                

 

Presidente                                                                  

Diego Ibañez Estarelles (PSOE.) 

           

 

 

    En  Bélgida a día 29 de abril de 2021, y  

siendo  las quince horas  (15:00)  de  su  día, 

se  han reunido  en  el  Salón  de  Sesiones    

del   Ayuntamiento  de  Bèlgida   previa  

convocatoria al  efecto los Señores Concejales   

al   margen   relacionados al objeto de  

celebrar Sesión Extraordinaria del 

Ayuntamiento Pleno. 

 

 

Concejales 

María Boix Garcés (P.S.O.E.) 
Vicent Mollá Luna (P.S.O.E.) 
Lourdes Jornet Ibañez (P.S.O.E,) 
Ana Lliso Andreu (P.S.O.E.) 
Antonio A. Ortolá Pérez (P.S.O.E.) 
 
No asisten  
Javier Ruiz Merino (P.P.) 
 
 
 
Secretaria                                             

Ana Lucio Villanueva 

 

MINUTA Nº 3 DE  2021 

 Comprobado que existe quórum suficiente, por el Sr. Alcalde se abre la Sesión 

pasándose a continuación a tratar los asuntos relacionados en el Orden del Día. 

             
PUNTO PRIMERO.- APROBACIÓN BORRADOR  ACTA DE LA SESIÓN   DE   FECHA 15 
DE  ABRIL DE 2021 
                

     Por el Sr. Alcalde-Presidente se pregunta a los asistentes si desean hacer alguna 
observación al borrador del Acta de la sesión anterior celebrada el día 15 de abril de 2021. 

    No formulándose observación alguna, se aprueba por unanimidad el Acta de la Sesión 
anterior. 

PUNTO SEGUNDO . PROPUESTA DE ADHESIÓN A LA DECLARACIÓN DE OCIO 

EDUCATIVO “NOS REUNIMOS CON OTROS VALORES”. 

Visto que el Instituto Valenciano de la Juventud, por Resolución de 22 de marzo de 2021, 
del director general del IVAJ, publicada en el BOP nº 9054 de 6 de abril de 2021, ha convocado 
ayudas a entidades locales para la realización de actividades dirigidas a la juventud, como 
actividades de ocio educativo, actividades y cursos de formación para la promoción del 
voluntariado joven, programas de aprendizaje-servicio, etc. 
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Dada cuenta que la Mancomunitat de Municipis de la Vall d’Albaida ha propuesto un 
programa de actividades para solicitar dicha subvención y visto que para la adhesión a dicho 
programa el Ayuntamiento debe adherirse por acuerdo plenario a la Declaración de ocio 
educativo del IVAJ. 

Atendiendo a las propuestas realizadas en la Declaración de Ocio Educativo del IVAJ y 
teniendo en cuenta que las administraciones locales son un elemento clave para fomentar que 
los espacios municipales y las actividades que en ellos se desarrollan dirigidas a la infancia, 
adolescencia y la juventud puedan garantizar la educación en valores.   

Por todos estos motivos, se propone a la corporación la adopción del siguiente acuerdo: 

Primero.- Aprobar la adhesión de este Ayuntamiento a la Declaración de Ocio Educativo 

«Nos reunimos con otros valores» para dar apoyo a las actividades de Ocio Educativo 

dirigidas a la infancia, la adolescencia y la juventud.    

Segundo.- Comunicar a la Mancomunidad de Municipios de la Vall d’Albaida y al Instituto 

Valenciano de la Juventud la adopción del presente acuerdo. 

   Vista la propuesta, la misma es aprobada por unanimidad de todos los concejales 

asistentes a la sesión” 

 
           Y no siendo otro el motivo de la presente ni habiendo Sres.Concejales que soliciten la 
palabra, por el Sr. Alcalde se levanta la Sesión siendo las quince horas y quince minutos del 
día de su comienzo, redactándose la presente Acta que visa el Sr. Alcalde y de cuyo contenido 
yo como Secretaria certifico. 

  Vº Bº  

EL ALCALDE                                                            LA  SECRETARIA  


